

数字

2021年我国对外文化贸易额首次突破2000亿美元

2021年,我国对外文化贸易额首次突破**2000亿**美元,同比增长**38.7%**。我国的影视剧、网络文学、网络视听、创意产品等领域出口迅速发展、广受欢迎,我国进口的优质图书、影视剧等文化产品和服务更好满足了人民群众多样化的文化需要,中外文化交流互鉴持续深入发展。

这是商务部新闻发言人束珏婷21日在商务部举行的网上例行新闻发布会上说的。她介绍,经报国务院批准同意,商务部等27个部门近日联合印发了《关于推进对外文化贸易高质量发展的意见》,支持扩大优质文化产品和服务进出口,积极推动中华文化走出去,促进文明交流互鉴,建立顺应数字化发展趋势、符合高质量发展要求、聚焦对外文化贸易发展目标的制度框架和政策体系。

国际

美国得州移民死亡事件涉案嫌疑人面临终身监禁或死刑

美国得克萨斯州西区联邦检察官办公室20日说,一个联邦大陪审团已对今年6月得州圣安东尼奥市移民死亡事件中涉案货车司机和另一名嫌疑人进行起诉,如所控罪名成立,他们将被判终身监禁或死刑。

综合美国媒体报道,46岁的货车司机奥梅罗·萨莫拉诺和28岁的同案嫌疑人克里斯蒂安·马丁内斯都是得州居民,他们被控非法运送和合谋非法运送移民造成人员死亡,以及非法运送和合谋非法运送移民造成严重伤害。目前两名嫌疑人已被收押,不得保释。

今年6月27日,执法人员在得州圣安东尼奥市发现一辆被弃的闷热货车,车内53名移民死亡。这是美国近年来最严重的边境人口走私致死事件,死者来自墨西哥、危地马拉、洪都拉斯和萨尔瓦多。

军情

印度“超日王”号航母发生火灾

印度“超日王”号航母20日晚在印南部卡纳塔克邦格尔瓦尔基地附近发生火灾,目前火势已被控制,无人员伤亡报告。

印度海军发表声明说,该航母是在进行航海测试期间发生火灾的,但舰员使用舰上消防系统控制住火势,未造成人员伤亡。

声明说,印度海军司令部已向国防部长辛格通报此事,并下令对火灾事故展开调查。

“超日王”号是印度唯一现役航母,原为苏联“戈尔什科夫元帅”号航母,经改装后,由俄罗斯于2013年11月正式交付给印度使用。改装完成的“超日王”号排水量达4.5万吨,长283.5米,最宽处59.8米。它最多可搭载30架飞行器,舰载人员可达2000人。

2019年4月,该航母曾发生火灾,导致一名海军军官丧生。

周边

上海明确不得以曾患传染病为由拒绝录用员工

上海市十五届人大常委会第四十二次会议21日表决通过《上海市人民代表大会常务委员会关于进一步做好当前促进就业工作的决定》,明确全社会应当共同维护公平就业环境,任何

用人单位不得因劳动者患传染病而解除其劳动合同,在招聘人员时不得以曾患传染病为由拒绝录用,法律、行政法规另有规定的除外。

决定即日起施行。

科技

研究人员确认澳大利亚首个秃鹫化石

澳大利亚弗林德斯大学20日发布公报说,研究人员对一批100多年前发现的化石标本进行研究后确定,这是在澳发现的首个秃鹫的化石。此前它们被认为是鹰化石。

公报介绍说,弗林德斯大学和南澳大利亚博物馆的古生物学专家通过研究,确定这批化石是秃鹫化石,该物种于50万至55万年前在澳生活。相关研究成果已发表于新西兰期刊《动物分类杂志》。

这批化石标本中的第一块1901年在南澳大利亚州被发现,随后被分类为鹰化石。但这次新的研究表明,这些化石属于一只秃鹫。

马瑟对媒体表示,亚洲、非

洲、欧洲、北美洲和南美洲都有秃鹫,但现存的秃鹫物种也有灭绝风险。此前人们并不知道澳大利亚也曾有过秃鹫这一物种。

研究人员认为,这次发现的这种秃鹫灭绝的原因可能与大约5万年前澳大利亚一次大规模灭绝事件有关。在那期间,许多大型哺乳动物灭绝,严重减少了秃鹫等食腐物种生存所需的资源。

马瑟说,秃鹫能加速动物尸体的消耗和减少疾病的传播,在生态系统发挥着重要的作用,这一物种的灭绝可能曾在澳大利亚产生过重大影响:其他物种争相填补其留下的空缺,可能曾在很长一段时期内导致生态系统功能发生剧变。

观图



水乡开启丰收季

7月21日,东林镇泉心村的村民在采摘荷花。

盛夏时节,浙江省湖州市吴兴区东林镇的数百亩荷塘内荷花绽放,莲蓬也已到采摘期,村民们划着菱桶在荷塘内采摘,开启水乡丰收季。东林镇立足水乡特色资源和优势,荷塘面积总计800多亩,产出荷花、莲蓬、莲藕,亩均收益3000元左右,是当地百姓增收的特色种植业之一。

社会

西班牙奔牛活动中3人伤重不治

西班牙应急服务部门20日说,包括一名法国游客在内的3名男子在前不久举行的奔牛活动中受重伤,本周早些时候去世。

法新社以一名地方应急服务部门发言人为消息源报道,两名年龄分别为50岁和46岁的男子日前在西班牙东部港口城市巴伦西亚郊区举行的奔牛活动中遭公牛猛烈撞击,19日伤重不治。

发言人说,另一名60多岁的法国游客8日在西班牙东部阿利坎特市附近一座村庄举行的奔牛活动中被一头公牛顶伤后,一直接受重症监护,18日去世。

奔牛是历史悠久的西班牙传统庆祝活动,许多城镇每年都会举办,人群在一头或几头重达半吨的牛前方奔跑。

西班牙北部城市潘普洛纳在“圣费尔明”节期间举行的奔牛活动最为著名。在为期一周的活动中,每天上午都有数以百计参与者鼓起勇气,在6头牛追逐下,沿着从牛圈到潘普洛纳斗牛场长850米的路线奔跑。

2020年和2021年,“圣费尔明”节奔牛活动因新冠疫情取消。今年的“圣费尔明”节14日结束,5人被牛顶伤。1911年以来,潘普洛纳的奔牛活动已造成16人死亡。

(本版稿件均据新华社)

经济

“北溪-1”恢复输气

据德国当地媒体报道,“北溪-1”号管道21日结束为期10天的维护,于当天早上恢复供气。

德国能源监管机构联邦网络局负责人克劳斯·穆勒当天在社交媒体上表示,预计目前供气量只有满负荷的30%左右。

北溪天然气管道公司一位发言人表示,要达到全部运力还需要一段时间。而且,一天中的供气量也可以随时发生变化。

中国体育彩票

7位数第 **22110** 期:

0 6 8 3 5 3 7

排列3/排列5第 **22192** 期:

6 8 1 2 0

★ 大乐透奖池: **6.83亿**

● 7位数奖池: **6654万**

● 7星奖池: **2.81亿**

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

“东方6+1”七夕促销活动来啦!

2022年7月21日至8月17日,江苏福彩隆重推出东方6+1游戏促销抽奖活动及七夕特别活动。活动期间,凡在全省福彩销售点购买东方6+1游戏单张彩票金额满10元(含)以上彩票均可参加抽奖。设两个奖等,一等奖20名,奖品为浪漫国内双人游(现金9999元);二等奖60名,奖品为幸福省内双人游(现金4999元)。2022年8月4日七夕节,江苏福彩还将为在全省各市指定婚姻登记处预约办理结婚登记的新人赠送一份“福彩爱礼”,全省共计2000对。活动详情请关注“无锡福彩”微信公众号。

福彩开奖

双色球 第2022083期
08 12 13 14 19 20 05

福彩3D 第2022192期
0 8 3

15选5 第2022192期
01 04 07 12 14

以福彩正式开奖公告为准

冬病夏治三伏贴5元/贴

苏和堂中医门诊(解放南路701号(朝阳公交停车场旁)) 400-102-0026

● 江苏无锡经济开发区综合执法大队遗失江苏省非税收入通用机打卷式票据收据联及存根13份,票据编号00009002,00009004,00009006,00009040,00009041,00009047,00009048,00009049,00009050,00008594,00008595,00008596,00008597,声明作废

● 苏南城北市场黄坚遗失摊位保证金押金单(8818974)声明作废,编号J320362316,声明作废

广告热线 **82767591**

地址:新鼎球大厦1518室